

Відділ допомоги ЗСУ збирає на дрони та навчає медичній допомозі за стандартами НАТО

Обов'язкова властивість ефективного самоврядування — діяти відповідно до потреб і намірів своєї спільноти. Тож поява у складі РСС відділу допомоги ЗСУ стала єдиною можливим результатом бажання студентства всебічно підтримувати наших захисників. Про роботу відділу «ММ» розповіла його очільниця, студентка 4 курсу Вікторія Фадєєва:

— Специфіка нашої роботи полягає у безперервній підтримці Збройних сил України — фінансовій та матеріальній; і ще одним напрямком нашої діяльності є підтримка тих Героїв, котрі перебувають на лікуванні.

Наш відділ створений восени, проте ми чимало встигли за останні місяці року, зокрема:

Успішно організували й закрили збори на павербанки, зимові пончо-дошовики, медикаменти та зимові шини.

Підтримали великі збори на прилади нічного бачення та дрони.

Створили плакати, присвячені нашим студентам, які відклали підручники до кращих часів і пішли захищати Україну. Кожен має знати в обличчя наших Героїв: бойову медикину Даніелян Манушак, санінструктора Грачова Сергія, фельдшерів Розборського Віктора та Руденко Олександра.

Провели тренінг на тему «Розуміння та підтримка військових у цивільному житті» зі спеціалістами з Центру готовності цивільних (Благодійний фонд Притули). Військові психологи обговорювали з учасниками тренінгу, як правильно спілкуватися з військовими у цивільному



житті, які слова та дії можуть бути тригерами для воїнів, яким чином можна підтримати захисника/захисницю, як пом'якшити їхню адаптацію у цивільному житті.

На початку грудня організували акцію «Миколайчик для ЗСУ»: студенти закупили смаколики, фрукти та гарячу запашну каву, додали до них листівки з привітаннями й завітали до поранених військових з нагоди Дня Святого Миколая, що цього року припав на День Збройних сил України. Таким чином ми змогли привітати 40 наших Захисників з подвійним святом, подарувавши ще й тепло та живе спілкування, яких так не вистачає.

Систематично проводимо тренінги з надання невідкладної допомоги за алгоритмом НАТО, з використанням сертифікованих турнікетів та якісних манекенів. Наші інструктори — військові: дійсний госпітальєр та ветеран-розвідник. На заняття при-

ходять як вітчизняні студенти, так й іноземні (для них викладають англійською мовою).

Регулярно збираємо звичайні скляні банки різної місткості та передаємо у благодійний фонд «Медіна», де в них закатують сало, тушонку, згущонку для наших бійців.

Роботи вистачає, й ми мусимо діяти. Попри труднощі, виснаження людей від зборів і війни загалом, попри дечю байдужість й нескінченну кількість запитів на придбання амуніції та необхідних приладів для ефективного нищення ворога.

Надихає не здаватися приклад наших сміливих і мужніх воїнів, які титанічною працею захищають нас, і пам'ять про тих, хто віддав життя за незалежність нашої держави. Ми працюємо задля наближення Перемоги, наша робота — організація активного тилу.

Ми непереможні, коли об'єднані. Слава Україні! Героям слава!